
 מרחבים ויקטורים 7פתרוןתרגיל בית 

 1שאלה 

א.אם קבוצה של שלושה וקטורים ב 
3R בת"ל אזי היא מהווה בסיס של

3R:לכן נבדוק האם היא בת"ל. 
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לכן קבוצה בת"ל ומהווה בסיס של 
3R. 
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לכן קבוצה ת"ל ואינה מהווה בסיס של 
3R. 

לכן קבוצה אינה מהווה בסיס של וקטורים  2ג. בקבוצצה 
3R. 

לכן קבוצה ת"ל ואינה מהווה בסיס של וקטורים  4ד. בקבוצצה 
3R. 

 

 2פתרון שאלה 
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בסיס למשל קבוצה  , 2מימד     1,0,5.1,5.1,2,0,1,3,1,2 B 
 



 

 3פתרון שאלה 

 

 פתרון
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    וקטורים לא מהבים בסיס של 
3R  כי הם ת"ל, מימד של   U והבסיס למשל  2-שווה ל

קבוצה     1,1,1,2,0,1B  02ומשוואות  zyx    

 WU  מרחב של -מהווה תת
3R המורכב מפתרונות של המערכת 
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WU של  מימדלכן   אחד ובסיס לדוגמא הוקטור שווה ל
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 5פתרון שאלה 
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 היא Wלכן משוואה של 

093317  dcba 
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 לכן משוואה של  Uהיא   

02  cba 

 בשביל לחשב מימד של חיתוך  צריך למצוא דרגות החופש של מערכת משוואות
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 דרגות החופש לכן 2=4-2למערכת 



2dim UW 


